

Обръщение на учителите от ОУ „Христо Ботев“ – гр. Раковски
към родителите на учениците от ОУ „Христо Ботев“

Уважаеми родители, водени от грижата за здравето на децата и желанието ни за нормален присъствен учебен процес, Ви уведомяваме:

Във връзка със заповед №РД 09-4247/08.11.2021г. на Министъра на образованието и науката и заповед №РД-01-911/08.11.2021г. на Министъра на здравеопазването учебният процес преминава в електронна среда при заболяемост на ниво Община над 250 на 100 000 население. Това ниво е достигнато в община Раковски, което налага преминаване към онлайн обучение. Ние като образователна институция следваме разпоредбите на МОН и МЗ.

Вашето и нашето желание е връщането на децата в училище. Това може да бъде факт за учениците от начален етап при следните условия:

- ✓ наличие на сертификат за преболедуване;
- ✓ заявено съгласие на поне 50% от родители на ученици от съответната паралелка за извършването на щадящи тестове в училище (с доброволното участие и на родители).

Декларация за съгласие може да бъде попълнена по всяко време и предадена на хартия на класния ръководител или изпратена на адрес: oubotev@oubotev.bg

Училището има готовност да извършва тестването на ученици, чиито родители са заявили своето съгласие за това.

Разчитаме на Вас да обсъдите с децата си, че тестването е единствената възможност да бъдат в училище присъствено, а не онлайн. Така ще могат да са със своите приятели и с учителите си. Важно е пак от Вас да знаят, че дори тестът да се окаже положителен, това не е страшно.

Ние разбираме, че за децата създалата се ситуация е източник на тревога. За всички нас, които се намираме в класната стая, за да подпомагаме тестването, е от изключителна важност децата да са спокойни и да подходят към това смело и с увереност.

Без Вашето партньорство всяко наше усилие в училище би било напразно.

Благодарим на всички родители, които откликнаха на молбата ни за доброволна помощ!

Вярваме, че ще бъдем единни за доброто на нашите деца!

С пожелания за здраве
Екипът на ОУ „Христо Ботев“